

# 拾“金”不昧 40万元金饰完璧归赵

## 粗心旅客遗落黄金饰品 青岛客运段列车长璩永梅多方寻找后找到失主

早报12月24日讯“列车长,真的太感谢你们了,不然我这些物品可能就找不回来了。”12月22日17时46分,由青岛站开往宜昌东站的G1995次列车驶入宜昌东车站站,在车站值班员陪同下,陈先生手捧一面写有“热情服务素质好,拾金不昧品德高”的锦旗递给了列车长璩永梅,对她拾金不昧的行为表示深深的感谢。

### 紧急寻找遗失背包乘客

12月18日下午5时49分,由青岛段值乘的G1995次列车到达宜昌东站后,列车长璩永梅按照惯例巡查车厢。当她走到2号车厢时,一个放在座位上的黑色双肩包引起她的注意。璩永梅环顾四周发现并无旅客,于是迅速通知乘警到场协助处理。

乘警赶到现场后,两人一同打开背包,璩永梅发现包内不仅有护照、身份证等重要证件,还有7包金手镯和金项链等黄金饰品,重量约500克,以及银手镯、银项链等银质饰品450克,总价值近40万元。

“丢了这么多贵重物品,失主一定很着急。”璩永梅立即查询座位信息,落实乘客为陈先生后,她有条不紊地指挥乘务员分头行动,一路仔细搜寻站台,另一路则紧急联络出站口的工作人员留意陈先生的行踪。然而,遗憾的是,经过一番



陈先生向璩永梅(左)表示感谢。

努力,发现陈先生已经离开了车站。

### 找到失主最终完璧归赵

得知陈先生已出站,璩永梅立刻联系宜昌东车站客服,并让乘警保管好背包,同时拨打12306电话联系陈先生。傍晚6点,电话接通,陈先生焦急万分。“陈先生,别急,背包已找到,需要与您核对物品信息。”璩

永梅安抚道。经过核对,背包内无物品遗失,陈先生悬着的心终于放了下来。

原来,陈先生在宜昌市经营一家金店,临近年关,黄金饰品销量增长,店内黄金饰品短缺,于是,他乘坐高铁前往武汉市汉口分店调配货物。在调配货物完毕后,他就携带黄金饰品、白银饰品等返回宜昌,由于携带的行李较多,在下车时不慎将装有贵重饰品的包遗忘在列车

上,在乘车回家的途中才发现包不见了。

随后,璩永梅将车站联系方式和领取流程告知陈先生。陈先生立即乘车返回宜昌东车站。当晚6时10分,璩永梅接到陈先生电话,称已经从宜昌东车站领取了遗失的包,经过现场确认,包内物品一样不少。

### “我感受到了铁路人的温暖”

为了表达对青岛客运段列车长璩永梅拾金不昧、热心帮助的感激之情,陈先生特意制作一面锦旗,在12月22日G1995次列车再次到达宜昌东车站时,亲手送给璩永梅等人。“真是太感谢你们了!你们不仅帮我找回了背包,还让我感受到了铁路人的温暖和责任心。”陈先生再次对列车工作人员表示衷心的感谢。

12月24日,在接受记者采访时,璩永梅说:“我们肩负的不仅仅是运输任务,更是每一位旅客的信任与期待。面对旅客遗失的贵重物品,我们不仅要迅速行动,更要细心、耐心,确保每一份财物都能物归原主。看到失主陈先生失而复得的喜悦,我内心充满了成就感,也更加坚定了要为旅客提供优质服务的决心。”

“青岛不仅以迷人的景色著称,青岛铁路人的心灵之美更是令人赞叹。我一定要去青岛感受这座城市的美好。”陈先生告诉记者。(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 翟祚珩 摄影报道)

早报12月24日讯 12月24日,青岛市市立医院举办东院区三期改扩建项目开工仪式。该项目的启动,不仅标志着市立医院在构建区域性疑难危重疾病诊疗高地的征程上迈出了坚实的一步,更是对城市医疗卫生体系的一次重大升级与赋能。

青岛市市立医院东院区三期改扩建项目将拆除建于上世纪60年代的住院C楼,新建集外科病房、手术室等为一体的综合性建筑,新建面积10.3万平方米,地上15层,地下4层,新增1120个停车位,将有效缓解医院及周边交通压力。项目总投资12.5亿元,计划2028年建成启用。

作为青岛市政府重点推进的民生工程,青岛市市立医院东院区三期改扩建项目承载着深化医疗卫生体制改革、全面提升医疗服务品质的重任。青岛市市立医院作为山东省综合类别区域医疗中

## 新增1120个车位 2028年启用

### 青岛市市立医院东院区三期改扩建项目开工



心,承担着我市及半岛地区基础医疗、疑难重症、重大活动医疗保障以及引领学科建设的重要任务。项目建成后,将极大提升青岛在公共卫生应急响应、疑难危重症精准诊治、医学教育与科研创新等多个维度的核心竞争力。项目建成后,青岛市市立医院医疗服务设施将进一步优化,适老化医疗服务需求将得到进一步满足,人民群众就医体验将更加优质、便捷、高效、舒适。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

左图:青岛市市立医院东院区三期改扩建项目效果图。

讲文明 树新风 公益广告

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善